



Сотрудники регионального следственного управления вручили ветеранам поздравительные открытки, нарисованные детьми из подшефных организаций



24 июня текущего года сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области в рамках акции " Спасибо каждому ветерану " передали в ГБУ СО ЯО «Некрасовский дом-интернат для престарелых и инвалидов» поздравительные открытки на тему «Я пишу ветерану», изготовленные воспитанниками подшефных детских домов.

Пожилым людям в сложившихся условиях вынужденного режима самоизоляции особенно дорого внимание. Дети подготовили для них праздничные открытки и написали письма, поздравив ветеранов с 75-летием Победы в Великой Отечественной войне, а также с годовщиной Парада Победы в Москве, прошедшего в этом году в тот же день, что и 75 лет назад.



Сотрудники регионального следственного управления доставили открытки адресатам, передав их с соблюдением необходимых мер безопасности, пожелали ветеранам здоровья, бодрости, сил и оптимизма.

Следственное управление продолжает работу по оказанию помощи подшефным социальным и образовательным учреждениям.

Изображения



26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1477040>